
 

 
 

 

 

Vyřizuje/tel. Mgr. Marek Lollok /  545 135 251   V Brně, dne  23.7.2014 

 

 

Věc: Veřejná zakázka: 

„MERELI – vybavení studijních prostor informačního centra novým nábytkem“ 

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (4) 

 

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci 

nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří 

vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. 

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) 

nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je 

doslovně převzata.  

 

Dotaz č. 1 

 

Dobrý den,  

na základě prostudování Průvodní zprávy jsme dospěli k nesrovnalostem u položky Ž1, 

které žádáme upřesnit.  

 

V Průvodní zprávě je uvedeno k položce Ž1 pouze , že navržené židle budou vyrobeny v 

souladu s normami platnými v EU dle vyhlášky 108/2001 Ministerstva zdravotnictví, dle 

normy EN 1729 – 1:2007 (Nábytek – židle a stoly pro vzdělávací instituce. Jedná se o židle s 

výškou sedáku 46 cm ( kategorie 6 pro výšku postavy 159 – 188 cm). Ochranné koncovky 

židlí – návleky, budou provedeny z měkčeného materiálu určeného pro podlahy PVC. A jaké 

příslušné atesty a certifikáty musí splňovat. 

 

Prosím o bližší specifikaci nebo zaslání ilustrativního obrázku židle, jelikož z tohoto popisu 

není zcela jasné jak má židle vypadat. 

 

Odpověď č. 1 

 

Zadavatel neurčuje přesný tvar a podobu židlí. Požaduje však splnění platných norem a 

upozorňuje, že podle návrhu smlouvy se dodavatel zavazuje poskytnout na dodaný mobiliář 

záruční dobu o délce 60 měsíců a to včetně dodaných židlí.   

 

Dotaz č. 2 

 

Všem zájemcům o veřejnou zakázku 

 

 



 

Dobrý den,  

žádáme Vás o sdělení přesného typu podnoží u kulatých stolů. V dodatečných informacích č. 

3 jste uvedli pouze odkaz na provedení stávajícího výpůjčního pultu. Ovšem v průvodní 

zprávě není u tohoto pultu specifikována podnož. 

 

Odpověď č. 2 

Podnož u kulatých stolů je v průvodní zprávě na str. 4 definována slovy „kulaté stoly na 

kovové hranaté podnoži se čtvercovou základnou, která je stejná jako u stávajících stolů.“ 

Podnože se čtvercovou základnou u stávajících stolů jsou zobrazeny v průvodní zprávě na 

posledním obrázku na str. 8.  
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prof. RNDr. Ladislav Havel, CSc. 
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